Обращение главы Сосновоборского городского округа Михаила Воронкова к сосновоборцам в связи с пандемией коронавирусной инфекции 

Уважаемые сосновоборцы! 

Ситуация с распространением в мире новой коронавирусной инфекции вывела вопросы сохранения здоровья на первый план. 

Сегодня от каждого из нас требуется особая личная ответственность за свое здоровье и за здоровье родных и близких. 

Подчеркну, в Сосновом Бору нет выявленных случаев заражения коронавирусной инфекцией. 

Несмотря на это, наш город должен быть готов к любым нештатным ситуациям. 

Создан межведомственный штаб для оперативного обмена информацией и принятия неотложных профилактических мер с целью предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции. 

Постановлением администрации города руководителям предприятий, учреждений всех форм собственности предписано организовать меры для нераспространения инфекции. 

В Сосновом Бору отменены все массовые мероприятия. 

Образовательные учреждения после завершения каникул с 6 апреля будут переведены на дистанционное обучение. 

В детских садах в период с 30 марта по 3 апреля будут открыты только дежурные группы для детей, чьи родители будут обязаны в этот период находиться на рабочих местах. 

Согласно Постановлению правительства Ленинградской области, с 28 марта по 3 апреля приостанавливается работа организаций общественного питания, за исключением работы по производству и адресной доставке готовых блюд. 

Также приостанавливается работа торговых организаций, за исключением тех, кто обеспечивает население товарами первой необходимости. 

Всем организациям, оказывающим услуги населению, рекомендовано максимально обеспечить безопасность своего персонала и клиентов и по возможности перевести работу на дистанционный режим. 
Городские предприятия жилищно-коммунального комплекса переводятся на работу только оперативным персоналом. 

Общественный транспорт города будет работать по режиму выходного дня. 

В администрации города временно прекращается личный прием граждан. Все обращения можно направлять по почте, через электронную приемную на сайте Сосновоборского городского округа. 

Вопросы оказания государственных и муниципальных услуг возможно направлять через портал госуслуг. 

Городские средства массовой информации не прекратят свою деятельность. Важную и актуальную информацию мы ежедневно публикуем на сайте Сосновоборского городского округа, в официальной группе администрации города ВКонтакте и в СМИ. 

По моему распоряжению для информирования и напоминания сосновоборцам о том, что важно оставаться дома, будет задействована городская система оповещения. Прошу отнестись к этому с пониманием. 

Уважаемые сосновоборцы! 

Многие из вас работали и работают на предприятиях Госкорпорации «Росатом». Всех вас отличает высочайший уровень производственной культуры и понимание того, что безопасность – это высший приоритет. 
Я призываю вас быть такими же и в быту, показать личный пример самосознания и ответственности. 

Сегодня профилактика – важнейший инструмент нашей реакции на возникшую ситуацию. Каждый житель нашего города должен знать способы защиты от коронавируса, соблюдать меры предосторожности и выполнять все рекомендации. 

Вся актуальная информация и рекомендации о том, как защитить себя и близких, размещена на федеральном ресурсе СТОПКОРОНАВИРУС.РФ. 
На сайте Сосновоборского городского округа www.sbor.ru , в официальной группе администрации города ВКонтакте https://vk.com/meriasosnovybor также созданы разделы «СТОПКОРОНАВИРУС». 

Особенно важно в эти дни проявить заботу и внимание к людям пожилого возраста – родителям, бабушкам и дедушкам. Создать для них все необходимые условия для того, чтобы они не посещали общественные места, магазины, и при этом не чувствовали себя одинокими. Проявите заботу о своих близких! 

Тем, кто одинок, оказался в сложной жизненной ситуации и нуждается в товарах первой необходимости, продуктах или лекарственных препаратах – таким пожилым людям обязательно помогут социальные службы. Обращаться можно по телефонам 2-15-46 и 2-62-01. 

Сегодня высокая ответственность лежит на тех гражданах, кто возвращается из-за рубежа. Они должны незамедлительно проинформировать медицинское учреждение ЦМСЧ-38 по телефону 6-69-03 для оформления карантина и больничного листа. 

Больничный лист оформляется дистанционно по полученной от Вас информации. 

Эти граждане должны строго соблюдать все правила самоизоляциии карантина – чтобы не подвергать опасности окружающих. 

Ежедневный контроль за здоровьем и соблюдением карантина этими гражданами возложен на специалистов городских служб здравоохранения и участковых уполномоченных органов внутренних дел. 

Я особо подчеркиваю, что за несоблюдение самоизоляции предусмотрена административная ответственность. 

Указом Президента России период с 30 марта по 3 апреля объявлен нерабочими днями. 

Но это не повод для увеселительных мероприятий и встреч шумными компаниями. Главная цель – обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 

Сегодня наш город остается чистой территорией от коронавирусной инфекции. 

Давайте сделаем всё, чтобы Сосновый Бор таким и оставался. 
Еще раз прошу каждого из вас оставаться дома и не подвергать риску своё здоровье и здоровье членов ваших семей. 

Благодарю вас за понимание! 

М.В. Воронков 
Глава Сосновоборского городского округа

