Информация
по результатам контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk63950859] «Проверка обоснованности и целевого использования бюджетных средств, проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом СМКУ «Специализированная служба».  

на объектах: 
- администрация муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области (отдел экономического развития),
- Сосновоборское муниципальное казенное учреждение «Специализированная служба» (далее – СМКУ «Специализированная служба»).

 Отчет о результатах контрольного мероприятия от 22.03.2021 года № 5 утвержден председателем Контрольно – счетной палатой Сосновоборского городского округа 22.03.2021 года.
Период проведения контрольного мероприятия:  с  15 февраля 2021 года по 10 марта 2021 года   в соответствии с распоряжением  председателя КСП Сосновоборского городского округа №  № 3 от 11.02.2021 года.
Проверяемый период деятельности: 2019 год, 2020 год, текущий период  2021 года.
По результатам контрольного мероприятия нецелевого использования средств, предоставленных из  бюджета городского округа,  не выявлено.
Установлены  отдельные  факты несоблюдения администрацией (Учредитель, ГРБС):
- подпункта 3 пункта 5.1 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 года N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", 
 - Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Сосновоборского городского округа Ленинградской области, утвержденного постановлением администрации от 13.03.2019 № 546, 
- статьи 38.1 БК РФ, пункта 5 части 1 статьи 158 БК РФ, пункта 6 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи местного бюджета Сосновоборского городского округа, бюджетной росписи главных распорядителей средств местного бюджета Сосновоборского городского округа (далее - главные распорядители), главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета Сосновоборского городского округа (Приложение № 1 к Распоряжению комитета финансов Сосновоборского городского округа от 19.11.2018 № 18-р).
- Распорядительные документы в части установления директору CМКУ «Специализированная служба» премиальных выплат и материальной помощи по занимаемой должности (директор) составлены и оформлены без  учета установленного режима рабочего времени (неполный рабочий день).

 По результатам контрольного мероприятия для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений КСП Сосновоборского городского округа в адрес администрации Сосновоборского городского округа направлены предложения.  
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