
Информация о результатах контрольных мероприятий, проведенных Комитетом финансов муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области за 2014 год
Контрольные мероприятия, проведенные по осуществлению полномочий по внутреннему финансовому контролю.

	Проверяемое

учреждение
	Цель проверки
	Результаты

	Комитет образования Сосновоборского городского округа
	Проверка исполнения ДМЦП «Развитие дошкольного образования Сосновоборского городского округа на 2012-2014 годы»
	Финансовых нарушений не выявлено.

	Муниципальное автономное учреждение «Центр обслуживания школ»
	Организация и осуществление финансово-хозяйственной деятельности
	В ходе проверки выявлено:                   -   нарушение федерального законодательства в части несвоевременного внесения изменений в состав наблюдательного совета, не размещалась информация на официальном сайте Федерального казначейства в сети «Интернет»,отсутствия согласования наблюдательным советом проектов планов финансово-хозяйственной деятельности, отчетов о деятельности МАУ и об использовании его имущества, годовой бухгалтерской отчетности;   

- нарушение приказов Минфина в части не применения утвержденного плана счетов с 01.01.2011г., нарушение учетной политики в части отсутствия за проверяемый период сформированных на бум. носителях регистров бух. учета, нарушение форм первичных учетных документов и регистров бух. учета; 

- несоблюдение порядка ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ;                                                                         -   не соблюдения порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и нормативных затрат на содержания имущества согласно постановлению администрации Сосновоборского городского округа   в части  не утверждения учредителем норматива затрат на единицу услуги; 

- отсутствие расчета обоснованности расходов на з/п с начислениями работников, организующих питание  в оздоровительных лагерях; 

- отсутствие в мун. нормативных актах, и в соглашениях о предоставлении субсидий на возмещение  нормативных затрат при выполнении мун. задания условий, согласно которым мун. задание считается выполненным;

- недостоверное составление актов приема выполнения услуг по мун. заданию по отдельным показателям;

-неполное отражение данных в плане финансово-хозяйственной деятельности;

-недостоверное составление отчета о выполнении плана финансово-хозяйственной деятельности за 2012 год;

Рекомендовано: своевременно размещать установленную информацию и сведения в сети «Интернет», своевременно выносить на рассмотрение наблюдательного совета проекты документов, отчетов и перечень вопросов, установленных федеральным законом, осуществлять расчет нормативных затрат на единицу мун. услуги в соответствии с порядком определения нормативных затрат согласно местным постановлениям, составлять достоверные акты оказания услуг по мун. заданию, регулярно и своевременно формировать на бумажных носителях регистры бух. учета и т. д.

	Отдел культуры Сосновоборского городского округа
	Проверка исполнения ДМЦП «Развитие сферы культуры Сосновоборского городского округа на 2012-2014 годы»
	Финансовых нарушений не выявлено.

Рекомендовано:

- обратить внимание на соответствие мероприятий в плане реализации ДМЦП и заключению муниципальных контрактов в соответствии с разработанными мероприятиями.
- усилить контроль за подведомственными учреждениями в части заключения, исполнения  контрактов.

	Комитет образования  Сосновоборского городского округа
	Проверка исполнения МП «Современное образование Сосновоборского городского округа на 2014-2016 годы», подпрограмма № 5
	Нецелевого использования средств не установлено.
Рекомендовано:

- соблюдать постановления правительства в части направления работников в служебные командировки;

- соблюдать ТК при заключении трудовых договоров;

- соблюдать нормативно-правовые акты Сосновоборского городского округа 

-усилить контроль за подведомственными учреждениями в части заключения, исполнения  контрактов.


Результаты контрольных мероприятий, проведенных по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг за 2014 год.

За 2014 год проведено 8  плановых  проверок по предупреждению и выявлению нарушений законодательства в сфере размещения заказов и контрактной системы закупок. Основными  нарушениями  при проверках в учреждениях было установлено следующие: нарушение сроков направления сведений в реестр контрактов на официальный сайт  http://zakupki.gov.ru;  заключение контракта раньше, чем через 10 дней со дня размещения на официальном сайте протокола подведения итогов открытого аукциона в электронной форме; заключение контракта позднее на 20 дней после завершения торгов и оформления протокола; не направление сведений о принятых заказчиком решениях, о взыскании с поставщика неустойки (штрафа, пеней);  размещение на официальном сайте план-графика с опозданием сроков о размещении, заполнение формы план-графика с нарушениями,   заключение договоров без занесения в план-график;  оплата по договорам происходила с нарушением условий в части сроков по оплате.                                                                                                                                                           

