Информация о результатах деятельности Комитета финансов 
(сектора финансового контроля)  за 2015 год.
            Комитет финансов администрации муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области в соответствии с пунктом 86 постановления администрации от 18.02.2014 № 319 «Об утверждения Порядка комитетом финансов Сосновоборского городского округа полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Сосновоборского городского округа» в течение 2015 года осуществлял проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Сосновоборского городского округа.

            Для осуществления полномочий Комитетом финансов в 2015 году внесены изменения в административные регламенты по внутреннему муниципальному контролю и  контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг, издано распоряжение об утверждении форм к административному регламенту, издано 10 приказов по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг.
     Всего комитетом финансов в 2015 году проведено 10 контрольных мероприятий, из них:
  - 5 плановых контрольных мероприятий в части соблюдения бюджетного законодательства;

  - 5 плановых контрольных мероприятия части соблюдения законодательства в сфере закупок. 
Комитетом проведены контрольные мероприятия, по следующим   направлениям:

- использование субсидий, предусмотренных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;
- полнота и достоверность отчетности об исполнении муниципального задания;

-  соблюдение условий, целей и порядка предоставлений целевых субсидий;

- обоснование начальной (максимальной) цены муниципального контракта; 

- применение заказчиком мер ответственности условиям контракта;

- своевременность внесения сведений в Единый реестр муниципальных контрактов;

- соответствие использования поставленного товара, выполнение работ или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Общая сумма  проверенных средств составила – 108947262,12 рубля.
По результатам контрольных мероприятий комитетом финансов выдано  8 представлений о выявленных нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, с требованием о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений, из них 8 выполнено.
По результатам контрольных мероприятий комитетом финансов выдано   8 предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок на сумму 74052,49 рубля, из них:
- 6 исполнено, в том числе на сумму 5111,42 рублей восстановлено (возмещено) в доходную часть бюджета;

- 2 не исполнено на сумму 68941,07 рубль.
     Материалы проведенных проверок по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг  направлены  в Комитет экономического развития и инвестиционной деятельности, в соответствии с пунктом 4 части 2 статьи 23.66 Федерального закона от 30.12.2001 № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
