Протокол № 2
заседания Городской тарифной комиссии
Город Сосновый Бор

Ленинградской области                                                                               03 апреля 2017 года

Председатель:

Подрезов В.Е. - председатель Городской тарифной комиссии, первый заместитель главы администрации Сосновоборского городского округа

Присутствовали члены Городской тарифной комиссии:
Головин П.Г. - начальник отдела экономического развития администрации
Ермолаева А.В. - главный специалист, юрисконсульт юридического отдела администрации

Сорокин Н.П. - депутат совета депутатов, заместитель председателя совета депутатов
Курземнек Н.М. - экономист отдела культуры администрации 

Постникова О.В. – экономист сектора капитального и текущего ремонта отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации

Яковлева Н.А. – ведущий специалист сектора учета и отчетности комитета социальной защиты населения
Отсутствовали члены Городской тарифной комиссии:

Козловская О.Г. - заместитель председателя Городской тарифной комиссии, заместитель главы администрации, председатель комитета финансов
Крутелёва Е.Л. - начальник отдела экономики и финансов комитета образования

Данилян И.В. – ведущий специалист комитета архитектуры, градостроительства и 
Шишова О.Н. - депутат совета депутатов
Зарубина Т.В. - представитель территориального  профсоюзного объединения «Атомград» 
Приглашенные:
Макаренков В.П. – директор СМУП «Автотранспортное»
Грибаненков А.С. – директор СМБУ «Спецавтотранс»
Секретарь:

Булатова Т.Е. - секретарь Городской тарифной комиссии, главный специалист отдела экономического развития администрации
ПОВЕСТКА

заседания Городской тарифной комиссии

1. Утверждение стоимости платных услуг, оказываемых СМУП «Автотранспортное».
2. Утверждение нормативной себестоимости на спецавтотранспорт, предоставляемый СМБУ «Спецавтотранс».
Ход заседания Городской тарифной комиссии
По вопросу № 1
Слушали: 
Директор СМУП «Автотранспортное» Макаренков В.П.: СМУП «АТ» выполняет регулярные пассажирские перевозки по маршрутам общего пользования по заказу Администрации Сосновоборского городского округа.

По итогам 2016 года убыток от выполнения регулярных пассажирских перевозок по маршрутам общего пользования по муниципальному заказу составил 10,38 млн. руб. (с учетом  полученных ассигнований из бюджетов всех уровней).

С целью компенсировать возникающие убытки от перевозок пассажиров транспортом общего пользования, предприятие занимается другими видами деятельности: заказные пассажирские перевозки, грузовые перевозки, мойка автомобилей, услуги платной автостоянки, деятельность АЗС, услуги по ежедневному техническому осмотру автомобилей перед выпуском на линию, услуги по предоставлению мест для размещения рекламных стикеров на бортах и в салоне автобусов, ремонт автотранспортных средств, субаренда части земельного участка, сдача в аренду помещений буфета и медкабинета.
Меры, предпринимаемые предприятием не способны в полном объёме покрыть тех затрат, которые возникают при выполнении муниципальных пассажирских перевозок по маршрутам общего пользования.

Последнее повышение тарифов на перевозку пассажиров и провоз багажа транспортом общего пользования  было проведено с 01.06.2016 г. (постановление администрации Сосновоборского городского округа от 21.04.2016 г. № 911).

Нами направлено в Комиссию два пакета документов.

Что касается первого пакета. Утвержденные тарифы по перевозке пассажиров транспортом общего пользования частично погашают фактические затраты: утвержденный тариф на одну поездку в городской транспортной черте на данный момент составляет 24 руб.

Непокрываемые затраты на 1-го перевезенного пассажира в городской транспортной черте в 2017 году без увеличения стоимости проезда составят 22,24 руб., а с учетом увеличения стоимости проезда 17,66 руб.
Таким образом, администрация СМУП «АТ» просит положительно рассмотреть вопрос об увеличении стоимости проезда за одну поездку пассажиров в городской транспортной черте до 28 руб., а также увеличить стоимость месячных проездных билетов и провоз багажа в соответствии с прейскурантом цен с 01.06.2017 года.

Просим утвердить стоимость проезда на период с 01 июня по 31 августа (месяцы, в которых не предусмотрены субсидии на частичное возмещение недополученных доходов от предоставления льготных проездных билетов):

- для учащихся общеобразовательных, специальных учреждений, профессионально-технических училищ, высших учебных заведений и средних специальных учебных заведений очного отделения города Сосновый Бор и Санкт-Петербурга - 700 руб. 

Стоимость льготного проездного билета для работников образовательных учреждений, подведомственных комитету образования администрации муниципального образования Сосновоборский городской округ увеличить до 400 руб. 

Повышение тарифов для проезда пассажиров и провоза багажа в автобусах общего пользования в соответствии с предлагаемым прейскурантом с 01.06.2017 года даст дополнительный доход до конца 2017 года в размере 2 399 376 рублей.

По второму пакету документов поясняю следующее. Маршрут № 3 востребован среди предприятий, работающих в промзоне в качестве подрядчиков, в связи с этим у них возникает необходимость перевозки групп работников в количестве  от 1 до 20 человек для выполнения работ в течение непродолжительного периода времени (от одного до нескольких месяцев). Просим разрешить ввести в действие с 01.06.2017 года месячный служебный проездной билет для предприятий и организаций. Данный проездной билет с грифом «Служебный» даст право на проезд в автобусе маршрута № 3 в любое время суток и дней недели. Билет будет иметь надпись «Служебный», зону ограничения проезда до остановок: «УПТК», «УПП», «ОБМО», «ЛАЭС-1», «ЛАЭС-2», «НИТИ». 

Просим утвердить стоимость месячного служебного проездного билета для проезда в автобусах общего пользования по маршруту № 3 с ограничением проезда до остановок для предприятий и организаций. 

Ввод в действие месячного служебного проездного билета с 01.06.2017 года даст дополнительный доход до конца 2017 года в размере 1 739 871,00 рублей.

Решили: 
Предложенные тарифы  утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».
По вопросу № 2
Слушали: 
Директор СМБУ «Спецавтотранс» Грибаненков А.С.:
В 2016 году Учреждением СМБУ «Спецавтотранс» исполнялся тариф, утвержденный Постановлением № 914 от 21.04.2016 и № 988 от 04.05.2016 г.

Учитывая увеличение затрат учреждения из-за повышения стоимости топлива, ГСМ, запасных частей, расходных материалов, в т.ч. на отдельные виды техники и из-за индексации заработной платы работникам учреждения, предлагаем проиндексировать на прогнозный коэффициент-дефлятор на 2017 год - 1,04 (данные Минэкономразвития РФ «Прогноз социально-экономического развития РФ на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»), действующие тарифы на автомобили, строительно-дорожные машины, трактора и коммунальные машины, используемые для оказания платных услуг, в обслуживании и содержании объектов внешнего благоустройства и жилищного фонда, предоставляемых СМБУ «Спецавтотранс». 

Решили: 

Предложенную нормативную себестоимость на спецавтотранспорт утвердить. 

Голосовали:

Единогласно «ЗА».
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