

Протокол № 3
заседания Городской тарифной комиссии
Город Сосновый Бор

Ленинградской области                                                                                    17 июля 2017 года

Председатель:

Подрезов В.Е. - председатель Городской тарифной комиссии, первый заместитель главы администрации Сосновоборского городского округа

Присутствовали члены Городской тарифной комиссии:
Головин П.Г. - начальник отдела экономического развития администрации
Ермолаева А.В. - главный специалист, юрисконсульт юридического отдела администрации

Сорокин Н.П. - депутат совета депутатов, заместитель председателя совета депутатов

Курземнек Н.М. - экономист отдела культуры администрации 

Постникова О.В. – экономист сектора капитального и текущего ремонта отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации

Яковлева Н.А. – ведущий специалист сектора учета и отчетности комитета социальной защиты населения
Петрова О.В. - начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности, главный бухгалтер комитета образования 
Данилян И.В. – ведущий специалист комитета архитектуры, градостроительства и землепользования 
Отсутствовали члены Городской тарифной комиссии:

Козловская О.Г. - заместитель председателя Городской тарифной комиссии, заместитель главы администрации, председатель комитета финансов (очередной отпуск)

Шишова О.Н. - депутат совета депутатов

Зарубина Т.В. - представитель территориального профсоюзного объединения «Атомград» 
Приглашенные:
Арзамасцева А.Б. – заместитель директора МБОУ «СОШ №2»  

Голицына Н.В. – заместитель директора МБУ ДО «СДШИ «Балтика»
Сихау Н.В. – и.о. директора МБУ ДО «СДШИ им. О.А.Кипренского»

Санталова О.И. – и.о. директора МБОУ ДОД «ДЮСШ»
Жукова С.В. - и.о. директора МБОУДО «ЦРТ»

Лобанова Н.В. – и.о. директора МБОУ ДО «ДДТ»

Уварова И.П. – начальник отдела казначейского исполнения бюджета, главный бухгалтер комитета финансов

Киселева И.Н. – ведущий специалист бюджетного отдела комитета финансов

Секретарь:

Булатова Т.Е. - секретарь Городской тарифной комиссии, главный специалист отдела экономического развития администрации
ПОВЕСТКА

заседания Городской тарифной комиссии

1. Утверждение тарифов на дополнительные платные образовательные услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 2» (осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня).

2. Утверждение родительской платы за содержание (обучение) детей и тарифов на платные образовательные услуги, услуги по ксерокопированию, культурно-массовые мероприятия, предоставляемые МБУ ДО «Сосновоборская детская школа искусств «Балтика».
3. Утверждение тарифов на платные образовательные услуги, предоставляемые МБУ ДО «Сосновоборская детская школа искусств им. О.А. Кипренского».
4. Утверждение прейскурантов на вновь вводимые и действующие тарифы на платные образовательные услуги, оказываемые МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» (действующие и вновь вводимые тарифы).
5. Утверждение дополнительных тарифов платные образовательные услуги, предоставляемые МБОУ ДО «Центр развития творчества» (действующие и вновь вводимые тарифы).

6. Утверждение тарифов на вновь оказываемые дополнительные платные образовательные услуги, предоставляемые МБОУ ДО «Дом детского творчества».
Ход заседания Городской тарифной комиссии
По вопросу № 1
Слушали: 
Заместитель директора МБОУ «СОШ №2» Арзамасцева А.Б.: Средняя общеобразовательная школа № 2 с углубленным изучением английского языка просит утвердить рекомендованный для всех школ тариф в размере 1200 рублей на вновь вводимую услугу по осуществлению присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня.
Решили: 

Предложенные тарифы утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».

По вопросу № 2
Слушали: 
Заместитель директора МБУ ДО «СДШИ «Балтика» Голицына Н.В.: Сосновоборская детская школа искусств «Балтика» просит рассмотреть и утвердить с 01.09.2017 года тарифы на платные образовательные услуги. Последний пересмотр тарифов был в 2016 году. Тарифы утверждались постановлением администрации от 19.08.2016 года № 1963.
Основанием для пересмотра стоимости платных услуг является увеличение оплаты труда работников, занятых в оказании услуги, на 6%. 

Стоимость услуги индивидуального обучения игре на другом инструменте для воспитанников МБУ ДО «СДШИ «Балтика» увеличивается на 12,5%. В 2016 году в оказании данной услуги был задействован преподаватель, не имеющий квалификации. В 2017 году задействован преподаватель с высшей квалификацией, поэтому в расчет оплаты труда включена надбавка в размере 30% от должностного оклада.

Стоимость услуг индивидуального обучения игре на музыкальном инструменте (класс Вокала – преподаватель), услуг индивидуального обучения игре на музыкальном инструменте (класс Вокала – концертмейстер), услуг по обучению в группах дошкольно-эстетического воспитания. услуг по обучению в подготовительном классе инструментального отделения по предмету «Сольфеджио» в рамках программы раннего эстетического развития, а также услуг по обучению в подготовительном классе хорового отделения в рамках программы раннего эстетического развития увеличивается на 6%. 

Стоимость услуг ксерокопирования и входных билетов на концерты, семинары, лекции, мастер-классы остается прежней, т.е. на уровне 2016 года.
Плата за содержание (обучение) детей в 2017-2018 учебном году рассчитана как родительская плата в размере 1200 руб. в месяц за одного обучающегося.

Количество обучающихся на 01.09.2017 г. составляет 610 человек.

В числе обучающихся по дополнительным образовательным программам имеются льготники в количестве 182 обучающихся, а именно:

- льгота в размере 50% - 140 обучающихся;

- льгота в размере 100% - 42 обучающихся.

Увеличение изменения стоимости услуги в сторону увеличения с 01.09.2017 года составляет 9,0%.  Основанием для пересмотра платы за содержание (обучение) детей являются увеличение оплаты труда работников, занятых в оказании услуги, на 9%, с учетом достижения предписанного показателя «Дорожной карты» для педагогических работников дополнительного образования на 2017 год.
Решили: 
Предложенные тарифы утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».
По вопросу № 3
Слушали: 
И.о. директора МБУ ДО «СДШИ им. О.А.Кипренского» Сихау Н.В.: Просим рассмотреть прейскурант цен на предоставляемые учреждением платные образовательные услуги для обучаемых моложе  и старше 18 лет, предусматривающие повышение платы за обучение с 01.09.2017 года, в связи с инфляционными процессами, увеличением должностных окладов (новая расчетная величина с 01апреля 2017 года)  и расходов на коммунальные платежи, приобретение расходных материалов и основных средств, в том числе на дополнительно выделенные площади по адресу ул. Ленинградская, д.54.
Решили: 

Предложенные тарифы утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».

По вопросу № 4
Слушали: 
И.о. директора МБОУ ДОД «ДЮСШ» Санталова О.И.: Детско-юношеская спортивная школа в связи с повышением спроса на оказываемые услуги, ростом цен, а так же в целях выполнения показателей дорожной карты по заработной плате тренеров-преподавателей просит утвердить с 01 сентября 2017 года новые тарифы по действующим услугам, также просим внести уточнение и изменить наименование действующей услуги «Дополнительная общеразвивающая программа   с элементами шахмат» на «Дополнительная общеразвивающая программа с элементами шахмат с применением компьютерных технологий». 
В связи с повышением интереса жителей города к общеразвивающей программе с элементами шахмат и расширением спектра услуг просим утвердить тариф на новую услугу «Дополнительная общеразвивающая программа с элементами шахмат без применения компьютерных технологий».

Не меняются тарифы на оказываемые услуги по предоставлению спортивного зала для  физкультурно-оздоровительных  занятий, соревнований с использованием  спортивного   оборудования и услуги восстановительного центра с использованием помещений для оздоровительного отдыха населения.
Решили: 

Предложенные тарифы утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».

По вопросу № 5
Слушали: 
И.о. директора МБОУДО «ЦРТ» Жукова С.В.:  
Центр развития творчества просит утвердить уточненный прейскурант на действующие платные услуги и прейскурант на вновь введенные услуги.

В уточняемый прейскурант цен на платные услуги не входит перечень тарифов  на работы и услуги, предоставляемые МБОУДО «ЦРТ», утвержденный постановлением администрации Сосновоборского городского округа от 17.11.2016г. №2581. Тарифы на услуги по данному постановлению остаются неизменными, просто переносятся в новое постановление.
По действующим платным услугам уточнения внесены в наименования программ, где указаны часы за весь курс, а также возрастная категория обучающихся. Из действующего прейскуранта цен на платные услуги, утвержденного постановлением администрации Сосновоборского городского округа от 25.09.2014г. №2261, в связи с полным отсутствием спроса на услугу, исключены следующие программы:

«Развитие  познавательных способностей дошкольников», «Английский язык. Занятия в паре», «Консультационные услуги психолога», «Проведение познавательных программ «Ребятам о зверятах» с посещением живого уголка», «Экскурсия в живой уголок».

Действующий прейскурант цен на платные услуги, утвержденный постановлением администрации Сосновоборского городского округа от 25.09.2014г. №2261, был проиндексирован на 5,5% с учетом уровня инфляции по состоянию на 01.09.2015 года на основании пункта 4 постановления  администрации Сосновоборского городского округа от 23.05.2017г. № 1137 «Об организации оказания платных образовательных услуг за счет средств физических лиц и установлении стоимости обучения по каждой образовательной программе в муниципальных образовательных организациях Сосновоборского городского округа». Индексация цен на платные услуги оформлена приказом руководителя учреждения от 01.09.2015г. № 271.

При составлении калькуляций на новые образовательные платные услуги учитывалась заработная плата педагогических работников из расчета выполнения дорожной карты по заработной плате педагогических работников. Расчет коммунальных услуг, услуг на содержание имущества, прочих услуг произведен с учетом выделенных бюджетных лимитов (9,8% от принятых обязательств на 2017 год). Расходы на приобретение нефинансовых активов заложены из расчета текущих потребностей учреждения для ведения, вновь созданных платных образовательных услуг.

Решили: 

Предложенные тарифы утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».

По вопросу № 6

Слушали: 
И.о. директора МБОУ ДО «ДДТ» Лобанова Н.В.: 

В связи с повышенным спросом у населения города на дополнительное образование в области развития детей дошкольного возраста Дом детского творчества просит утвердить тарифы на вновь оказываемые услуги. 

 МБОУДО «ДДТ» не имеет штатного расписания по платной деятельности, в связи с тем, что педагоги дополнительного образования работают по договорам возмездного оказания услуг, в котором прописан процент от полученных денежных средств за оказанные услуги в месяц.

Стоимость действующих тарифов пока остается неизменной.
Решили: 

Предложенные тарифы утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».
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