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	ОТЧЁТ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 

ИВАНА  БАБИЧА

по ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №1 за 2021 г.
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В течение всего отчетного периода провел 12  приемов своих избирателей в соответствии с установленным графиком, опубликованному в газете «Маяк», в кабинете 332 здания городской администрации, а также в приемной партии «Единая Россия».  Все обращения были рассмотрены с привлечением соответствующих организаций, служб и специалистов, даны письменные ответы.

 В сентябре 2021 года был избран председателем совета депутатов МО СГО. Кроме этого, состою в двух депутатских комиссиях: по экологии, архитектуре и градостроительству и по социальным вопросам. Председатель и заместитель председателя исполняют свои полномочия на не освобожденной основе. В результате за 2021 год экономия бюджетных средств составила 4 395 218,69 руб.
Правотворческая деятельность совета депутатов является основной формой работы депутатского корпуса. Ведь именно принятие решений (местных законов) на заседаниях совета депутатов - является главной целью работы депутатского корпуса. В 2021 году на заседаниях совета депутатов было принято 196 правовых актов. Депутатами совета депутатов было внесено 168 поправок к проектам решений, из них принято 103.  Депутаты фракции « ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимали самое непосредственное участие. Силами аппарата совета депутатов проведено 54 юридической экспертизы решений совета депутатов и поправок к ним. За отчетный период в адрес нашего совета депутатов поступило  входящей корреспонденции – 931: из них 59 обращение граждан, ответы даны по всем обращениям. Исходящей корреспонденции –514.Почетной грамотой совета депутатов награждены– 15 человек. Грамотой председателя совета депутатов– 79 человек, благодарностью председателя совета депутатов - 88 граждан города Сосновый Бор.
Работа по округу в 2021 году:

- произведен качественный ремонт проезда вдоль домов 2,4,6 по ул. Комсомольская, произведена установка лежачих полицейских; завершены работы по отсыпке щебенкой и подключение газа на ул. Смольненской ; по депутатскому обращению была доставка питьевой воды на ул. Новая в Старых Калищах; в ТСН «Лесной» восстановлены  линии водоснабжения; при моем содействии построена пешеходная дорожка вдоль проспекта Александра Невского от моста 80 км. к ул. Набережная.

В сентябре 2021 года в Старых Калищах провел отчет о проделанной работе за 2020 год, перед избирателями 1 округа. Встреча прошла в конструктивной, доброжелательной атмосфере. В 2021 г. состоялось торжественное открытие новой детской площадки в Старых Калищах, построенной на средства гранта фонда АТР АЭС территорий развития атомных станций и благотворительности Ленинградской АЭС. Установлены малые формы: качели, карусель, скамейки, по просьбе жителей горка развернута на 90 градусов.

23 апреля в Волейбольном центре, совместно с В.Б. Садовским, прошли подготовку в организации и проведении ХVII общего собрания членов Ассоциации «Совет муниципальных образований Ленинградской области». В октябре в режиме ВКС принял участие в заседании Совета почетных граждан при Губернаторе Ленинградской области с участием А.Ю. Дрозденко. В ноябре принял участие в очередном заседании Президиума Ассоциации «Совета МО Ленинградской области» в Новоселье.

Кроме депутатской работы на 1 округе принял участие:
 - в возложении цветов к мемориалам «Берег Мужественных» р. Воронка, «Защитникам Отечества» в Устье,  митинг в День ветеранов боевых действий, поздравление медицинских работников, поздравление педагогов общеобразовательных школ с профессиональным праздником и победителей конкурса «Атом Кутюр», открытие персональной выставки «Бронза. Камень. Керамика», известного скульптора Владимира Алексеевича Петровичева, открытие выставки в Сосновоборском городском музее, поздравления с 50-летием Сосновоборской детской библиотеки, поздравление сотрудников органов внутренних дел, поздравление моряков подводников с днем Военно-морского флота. Совместно с депутатами, общественной палатой и контрольно счетной палатой принял участие в мастер классе по настольному теннису. 9 декабря 2021года принял участие в мероприятии, посвященном дню героев Отечества – около памятника Героя Российской Федерации А.В.Воскресенского в сквере на ул. Солнечная г. Сосновый Бор

В заключение отчета за 2021 год хочу выразить благодарность депутатскому корпусу, городской администрации, контрольно-счетной палате, представителям прокуратуры, аппарату совета депутатов, руководителям предприятий, организаций и учреждений, всем жителям Сосновоборского городского округа, принимавшим активное участие в развитии нашего прекрасного города.

              С уважением,                                                  Бабич Иван Анатольевич
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