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Отчет по итогам работы за 1 кв. 2020 года по исполнению отделом муниципального контроля функции муниципального земельного контроля


По муниципальному земельному контролю за 1 кв.2020 год проведено 14 проверочных мероприятий в том числе:
- 3 рейдовых осмотра (обследования) территории земельных участков на предмет самовольного занятия гражданами земельных участков. Результаты осмотров, выявивших признаки нарушений земельного законодательства, являются основанием для проведения  проверок соблюдения требований земельного законодательства;
- 11 плановых выездных проверок в отношении физических лиц, использующих земельные участки.
По результатам проверок граждан в 10 случаях выявлены признаки нарушений требований земельного законодательства, из которых в 8 случаях выявлены признаки нарушений требований земельного законодательства, подпадающих под действие статьи 7.1 КоАП РФ «Самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок», в 2 случаях выявлены признаки нарушений требований земельного законодательства, подпадающих под действие статьи 8.8 КоАП РФ «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению». 
Материалы проверок с выявленными признаками нарушений направлены в Управление Росреестра по Ленинградской области для рассмотрения и принятия решения о привлечении нарушителей к административной ответственности (всего 10 материалов). 
По состоянию на 31.03.2020 из 10 направленных материалов: 8 дел находится на рассмотрении, по 2 делам приняты решения о привлечении нарушителей к административной ответственности. 
Всего наложено административных штрафов в 1 квартале 2020 года (с учетом материалов проверок 2019 года, рассмотренных управлением Росреестра только в 2020 году) на общую сумму 45,0 тыс. руб., поступило в бюджет Сосновоборского городского округа по состоянию на 31.03.2020 года административных штрафов на сумму 45,0 тыс. руб. 
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