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Информация о проделанной работе комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции Сосновоборского городского округа за 2020 год. 
В 2020 году проведено 2 заседания, на которых рассмотрены вопросы:
- организации работы по противодействию незаконному обороту подакцизной (алкогольной и табачной) продукции, пищевой (мясомолочной) продукции в торговых точках (ярмарках «выходного дня»);
- обсуждение протокола заседания комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Ленинградской области; 
-обсуждение и утверждение плана заседаний комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Сосновоборском городском округе Ленинградской области на 2021 год.
В течение года отделом экономического развития проводилась информационная компания с привлечением интернет-ресурсов по разъяснению участникам оборота товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации (индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам) обязанности регистрации (подключения) в Государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации, а также ответственности, предусмотренной ст.15.12 КоАП РФ.
По информации ГБУ ЛО «СББЖ Ломоносовского района» совместно с представителями администрации Сосновоборского городского округа проведено 10 рейдов по контролю соблюдения ветеринарного законодательства РФ при реализации подконтрольной продукции на ярмарках. Нарушений ветеринарного законодательства не выявлено.
В рамках контрольно-надзорных мероприятий прокуратурой города совместно со специалистами Территориального отдела Межрегионального управления № 122 ФМБА России проведено 3 проверки предприятий торговли. По результатам проверок материалы направлены в прокуратуру.
По данным ИФНС России по г. Сосновый Бор Ленинградской области в ходе камеральных проверок признаков наличия деятельности в сфере противодействия незаконному обороту промышленной продукции в Сосновоборском городском округе не установлено.
По данным ОМВД России по г. Сосновый Бор Ленинградской области составлено административных протоколов:
- по ст.14.1 ч.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения/лицензии)- 6 административных протоколов, все материалы рассмотрены судом, назначено наказание;
- по ст.14.1 ч.2 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения/лицензии) – 13 административных протоколов, все материалы рассмотрены судом, назначено наказание.





