
Уважаемые инвалиды и семьи, имеющие в своем составе  инвалидов!
На основании областного закона от 14.10.2008 № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (в ред. Закона Ленинградской области от 17.07.2018 N 75-оз (ред. 25.12.2018)) граждане РФ, 
- не получавшим на территории Российской Федерации земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в собственность бесплатно по основаниям, указанным в подпункте 7 статьи 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации;
- являющиеся инвалидами и семьям, имеющим в своем составе инвалидов, состоящим на учете в жилищном отделе администрации Сосновоборского городского округа в качестве нуждающихся в жилых помещениях по основаниям, предусмотренным статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации; 

- проживающие на территории Сосновоборского городского округа;

- при условии постоянного проживания на территории Ленинградской области не менее пяти лет; 

могут обратиться в администрацию Сосновоборского городского округа (общий отдел, кааб.216) с заявлением о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно.
Решение о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, принимается администрацией Сосновоборского городского округа на основании следующих документов:

1) паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность инвалида и(или) членов семьи инвалида, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2) документов, подтверждающих факт постоянного проживания заявителя на территории Ленинградской области не менее пяти лет, предшествующих моменту обращения с соответствующим заявлением;

3) выписки из ЕГРН о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости либо уведомления;

4) справки о постановке на учет в органах местного самоуправления в качестве нуждающегося в жилых помещениях по основаниям, предусмотренным статьей 51 ЖК РФ;

5) справки учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей установление инвалидности;

6) документов, содержащих сведения о составе семьи заявителя;

7) документов, удостоверяющих личность и полномочия представителя гражданина (при подаче заявления уполномоченным лицом, законным представителем гражданина);

8) согласия на обработку персональных данных заявителя и всех совершеннолетних членов семьи по установленной форме.

Документы, указанные в подпунктах 1, 7 и 8 настоящего пункта, подлежат представлению заявителем лично.

Документы, указанные в подпунктах 2 - 6 настоящего пункта, запрашиваются органом учета от органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся документы, если заявитель не представил указанные документы по собственной инициативе.

Документы, прилагаемые к заявлению, после копирования администрацией Сосновоборского городского округа возвращаются гражданину (представителю гражданина).
В заявлении о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, указываются все члены семьи, имеющей в своем составе инвалида, обладающие правом на получение земельного участка в соответствии с областным законом N 105-оз. Земельный участок предоставляется в общую долевую собственность всех членов семьи, имеющей в своем составе инвалида, в равных долях.

Заявление о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, рассматривается администрацией Сосновоборского городского округа в течение 30 дней. 

Извещение о принятом решении 1) о постановке на учет или 2) об отказе в постановке на учет направляется заказным письмом с уведомлением о вручении по указанному в заявлении адресу.

Реализация прав граждан, учтенных в Журнале учета граждан, имеющих первоочередное право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка, осуществляется в порядке очередности по мере формирования предназначенных для целей реализации областного закона от 14.10.2008 № 105-оз земельных участков. 

Земельные участки предоставляются для строительства индивидуального жилого дома в аренду сроком на 20 лет. После окончания строительства дома и регистрации его в собственность гражданина земельный участок передается в собственность бесплатно.


