
Отчет за 4 кв.2021 года (нарастающим итогом с начала года) по исполнению отделом муниципального контроля функции муниципального жилищного контроля.

По муниципальному жилищному контролю за 2021 год проведено 69 внеплановых контрольных мероприятий в отношении физических лиц, проживающих в муниципальном жилищном фонде, что в 4 раза превышает количество контрольных мероприятий за 2020 год (18 мероприятий).
По результатам 43 проверок нарушителям, допускающим ненадлежащее содержание жилых помещений, имеющим долги по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, выданы предписания об устранении выявленных нарушений требований жилищного законодательства.
Проверкой исполнения раннее выданных предписаний в отношении семи лиц, допустивших нарушения требований жилищного законодательства, установлено их полное либо частичное выполнение.

В отношении трех проверяемых лиц, по факту неисполнения ранее выданных предписаний составлены протоколы по статье 19.5 КоАП РФ «Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностного лица), органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль», материалы переданы в мировой суд, рассмотрены, нарушители привлечены к административной ответственности (наложено административных штрафов на общую сумму 900 руб., поступило в бюджет Сосновоборского городского округа 600 руб.).
Материалы проверок, в которых выявлено систематическое ненадлежащее содержание муниципального жилого фонда, имеется рост задолженности по оплате за социальный найм и коммунальные услуги направлены в жилищный отдел администрации для использования в работе в пределах компетенции отдела. 

Проверки юридических лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами в 2021 году не запланированы.

Начальник отдела муниципального контроля




Т.В. Кенкеч


