

Информация
о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка расходов бюджета на выполнение программного мероприятия «Ремонт квартир и содержание муниципального жилищного фонда» муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом Сосновоборского городского округа на период 2014 – 2021 годы»». 

на объекте: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области (далее – Комитет, КУМИ  СГО).
 
Период проведения контрольного мероприятия: с  18 сентября 2019 года по 18 октября 2019 года на основании распоряжения председателя КСП Сосновоборского городского округа №13 от 16 сентября 2019 года.
Проверяемый период деятельности: 2017, 2018, 2019 годы.
В рамках реализации мероприятия «Капитальный ремонт квартир муниципального жилищного фонда»  в рамках подпрограммы «Капитальный ремонт, содержание и создание инфраструктуры объектов муниципальной собственности»  в 2017, 2018 годах обеспечено достижение установленных значений целевого показателя результативности бюджетных средств. 
Фактические расходы, произведенные за счет ассигнований, выделенных на реализацию программного мероприятия муниципальной программы, произведены в соответствии с запланированными мероприятиями. Нарушений не выявлено.
По результатам аудита в сфере закупок в рамках программного мероприятия направлены предложения  для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.
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