Уважаемые депутаты! Уважаемые жители города Сосновый Бор! 
Позвольте поприветствовать Вас и сказать буквально несколько слов до того, как начнется публичный отчет об итогах работы администрации в 2016 году. 
Прошел год с нашей предыдущей встречи в таком же формате. И несмотря на то, что время летит быстро, нам все же есть о чем поговорить. Есть в деятельности администрации, безусловно, и достижения, есть и проблемы, с которыми, на мой взгляд, да и по мнению руководства и специалистов администрации, не удалось справиться. Как и большинство жителей города, мы знаем о них, замалчивать их ни в коем случае не собираемся. Наоборот, мы готовы говорить о проблемах, искать в конструктивном диалоге с сосновоборцами их решение. 
Цифры и факты – вещь упрямая. Они в докладе прозвучат. Не нужно быть большим специалистом, что бы, проанализировав их, сделать правильный вывод. Но вот подумать о том, как нам всем вместе дальше жить и работать, я бы призвал всех неравнодушных к городу его жителей. 
В непростое время мы сегодня вынуждены вести городское хозяйство. Экономическая ситуация, несмотря на некоторую положительную динамику по отдельным показателям, заставляет нас искать нестандартные решения, отказываться от шаблонов, к которым мы уже изрядно попривыкли за так называемые предыдущие тучные годы. Настало время, когда остро необходимо оптимизировать организационные процессы во всех сферах жизни и деятельности города, время взвешенных, свободных от сложившихся стереотипов управленческих решений. 
Говоря об оптимизации, первое, что приходит на ум любому жителю нашей страны, это грамотное распределение доходов и расходов бюджета, вспоминается неизбывный перестроечный лозунг об экономике, которая должна быть экономной. Не буду оригинальным, и подчеркну: да, одна из наших главных задач – оптимизировать доходы и расходы нашего городского бюджета. И прежде всего нам нужно для реализации наших проектов научиться искать средства вне городской казны. 
Я требую сегодня от всех отраслевых органов администрации, руководства муниципальных учреждений и предприятий активнее участвовать в государственных и региональных программах, которые позволят нам решить многие накопившиеся проблемы. 
Призываю некоммерческие организации города участвовать в многочисленных конкурсах, нацеленных в первую очередь на реализацию проектов в социальной сфере, которые позволят если не создать комфортную среду в городе, то по меньшей мере, приблизиться к этой цели. Такие конкурсы на региональном уровне проводятся едва ли не ежеквартально. Но участников из числа сосновоборских организаций в них раз – два и обчелся. 
Проводятся такие конкурсы ежегодно и госкорпорацией Росатом. И здесь нужно заявляться. Примеры тому уже есть: постоянный участник конкурсов студия «Горгона», расписавшая старые автобусные остановки в городе. Спасибо ее активистам - молодым, энергичным людям, которые и в этом году уже заявились на конкурс некоммерческих проектов Росатома.

Клуб работников Ленинградской АЭС «Энергия» тоже подал заявку на проектирование благоустройства вдоль ул. Солнечная. Наша местная общественная организация «Федерация футбола» участвует в проекте «Школа Росатома – Детский футбол». Молодежная общественная организация «Компания Веселых и Находчивых» полная энтузиазма заявляется на реализацию сразу нескольких проектов: это и «Ветер в соснах» - фестиваль молодых людей с ограниченными возможностями здоровья, и проект «Лучший подарок городу - субботник». Можно только поблагодарить этих и других неравнодушных инициативных людей и поставить их в пример другим.
Обращаясь ко всем сосновоборцам, не могу не сказать о необходимости самоорганизации жителей. 42-й областной закон, известный в народе, как закон об общественном самоуправлении в Ленинградской области, позволяет сегодня общественным советам, созданным на части территорий городского округа, получить из регионального бюджета средства для решения задач благоустройства городских микрорайонов. И гораздо полезнее было б, на мой взгляд, вместо того, чтобы, уповая на бездеятельность администрации, выкладывать в социальных сетях фотографии пешеходных троп в некоторых микрорайонах, создать такой совет, спланировать, что нужно сделать, заявиться на финансирование и, получив деньги, пешеходную дорожку построить. 
Ведя речь об оптимизации нельзя не сказать и об оптимизации штатной структуры организаций. Да, эта тема больная, да, она часто сопряжена с непростой дилеммой: с одной стороны - расходы на содержание штата аппаратных, подчеркну, аппаратных работников, с другой – человеческие судьбы. Но приведу пример: количество муниципальных служащих в городской администрации с 2015 года уменьшилось на 19 единиц. Что не сказалось на эффективности ее деятельности. 
Оптимизировать нужно и подход к решению задач. Он уже не может быть чисто технократичным, нужно творчество, креатив, если хотите. Просто построить пешеходную дорожку из плит, установить обычный, абы какой цветник сегодня уже ни кого не устроит. 
Разве не украсили город малые формы под цветы, которые установили в прошлом году вдоль основных улиц и на главной нашей площади? Разве хуже, чем было, выглядят новые тротуары и дорожки, выложенные из цветной плитки с так называемым 3D эффектом? 
А обновленный сквер на Солнечной со скульптурами, которые стали подарком городу после проведенного в рамках проекта «Я планирую бюджет» симпозиума каменной скульпторы? Позволю себе рассказать об одном маленьком наблюдении. Как-то, прогуливаясь в районе этого сквера в выходной день, заметил, что народу там много больше, чем было раньше. Не6мало, как показалось, тех, кто приехал в гости к нашим сосновоборцам. Люди гуляют, фотографируются у скульптур. Этот сквер, наряду с нашим Андерсенградом, стал, по-моему, еще одним центром притяжения в нашем городе. И это замечательно. 
Именно инициатива сосновоборцев, их участие в реализации проекта партиципаторного бюджета, который мы знаем как проект «Я планирую бюджет», позволили сделать городу такой прекрасный подарок. И это ли не пример креативного подхода, как и в случае с построенным детским спортивным кластером «Бабочка», благоустройством парка «Белые пески», запланированным на этот год, к решению вопросов создания комфортной городской среды. 
Должен сказать, что этот проект народной инициативы, зачинателями которого четыре года назад в Северо-Западном регионе России были мы и город Череповец, подхвачен и другими регионами страны. Наш пример неравнодушного отношения к своему родному краю, стал тем самым рациональным зерном совместной работы власти с жителями, который сегодня дает плодоносные всходы. 
Так же, но вне проекта партиципаторного бюджетирования, мы построили скейт-парк. Помню, как ко мне пришли ребята, скейт-бордисты: глаза горят, энергии – хоть отбавляй. Хотим, говорят, скейт-парк, готовы сами его строить, нужно только немного помочь. Как говорится, с миру по нитке… Все предприятия поучаствовали и получилась отличная площадка для занятий экстремальными видами спорта. В этом году надеемся завершить этот объект уже окончательно. 
Вот такого взаимодействия с сосновоборцами мы ждем. Ведь только вместе мы сможем создать в городе комфортные условия для всех: и сосновоборцев, и наших гостей. Вместе мы сможем сделать Сосновый Бор городом, в котором хочется жить, работать, растить детей и внуков. 

А сейчас я предлагаю вашему вниманию доклад об итогах работы администрации Сосновоборского городского округа в 2016 году.
